

# Вечер блюза вместе с группой «Виски Пигмея Хотри»

Очередная музыкальная встреча «Мужики играют блюз» состоялась в прошедшие выходные.

**23 сентября**, в субботу бар «Ринг» наполнился знакомыми тёплыми и душевными звучаниями. Прозрачные соло, затрагивающие все живое, развеселые ритмы, от которых не хочется сидеть на месте, импровизационная форма некоторых выступлений, в общем всё то, без чего не обходится ни одна встреча «Мужиков», имело место быть и в этот раз. Не обошёлся вечер и без группы «**Виски Пигмея Хотри**», которая открывала концерт своими новыми композициями.

На этот раз Виски представили публике пару песен, полностью пропитанных не только блюзовским мироощущением, но и соответствующим звучанием.

«**Несъедобный блюз**» Алексея Агейкина и «**Рок-н-ролл**» Владимира Смольченко, так удачно вписавшиеся в формат мероприятия, были одобрены не только организаторами встречи, но также порадовали постоянных и уже искушенных слушателей.

Группа завершила свою концертную программу ещё одной новой песней, которая носит название «И я есть». Спокойную и лиричную по своему наполнению композицию разбавило соло на барабанах в исполнении барабанщика Василия Смирнова. В это время остальные ребята ушли со сцены, предоставив музыканту свободу для импровизации и мастерства. Под конец сего действия все участники группы, конечно же, вернулись на арену своего выступления и получили заслуженное одобрение зрителей.

Играли ребята около 35 минут, к этому прибавилось также исполнение кавер-версии песни «Pale Blue Eyes» группы «**Velvet Underground**» в качестве подарка на день рождения гитариста «Виски» Виктора Красникова.

Затем на сцене появились группы «**Артефакт**» и «**Заповедник гоблинов**», а завершился концерт выступлением почётных блюзмэнов из группы «**Ху-Хи**».

*Евгения Овчаренко, 28 сентября 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8827>